
Ata da Primeira Sessão Ordinária do Primeiro período da Primeira Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2018 da Câmara Municipal de Sobral, realizada 

no dia 06 de fevereiro de 2017. 

 

Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

  1° Secretário – Francisco Rogério Bezerra Arruda 
 

Aos seis (06) dias do mês de fevereiro do ano de 2017, às dezessete horas (17h00min), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece a primeira Sessão 

Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Lopes 

Vasconcelos, secretariado pelo edil Francisco Rogério Bezerra Arruda. Chegada a 

hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada 

dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, 

Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, Cleiton Prado Carvalho, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Adauto Izidoro Arruda, 

Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Bonifácio 

Silva Mesquita, José Vytal Arruda Linhares, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, José 

Crisóstomo Barroso Ibiapina, Joaquim Euclides Feijão Neto, Romário Araújo de Sousa, 

Tiago Ramos Vieira e Estevão Ponte Filho. Iniciando os trabalhos, o Presidente Paulo 

Cesar Lopes Vasconcelos convida os vereadores José Crisóstomo Barroso Ibiapina e 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante para trazerem até o Plenário o prefeito, a vice-

prefeita e os seus secretários. Em seguida, solicita que todos fiquem de pé para ouvir os 

hinos do Brasil e o de Sobral. O Presidente deseja a todos os edis, secretários, ao 

prefeito e vice-prefeitas as boas-vindas e deseja um bom trabalho durante este ano. O 

Presidente Paulo Cesar Lopes Vasconcelos convida ao Prefeito Ivo Ferreira Gomes para 

fazer uso da tribuna abrindo os trabalhos desta sessão legislativa. Iniciando sua fala, 

saudou todos os vereadores, secretários e demais presentes na Casa, reafirma seu 

compromisso com a Câmara, querendo inaugurar uma nova etapa nas relações entre o 

Poder Executivo, Judiciário e Legislativo. Expõe um balanço das principais conquistas 

em relação educação, saúde e desenvolvimento econômico. Apresentou obras e serviços 

nas áreas de saúde, educação, economia e infraestrutura. Citou algumas obras a serem 

realizadas neste ano, como garantir saneamento básico eficiente em 100% das ruas de 

Sobral e de despoluir os recursos hídricos. Citou a reforma administrativa, que 

possibilitou que Prefeitura de Sobral consiga, mesmo em um cenário de crise financeira, 

nomear os aprovados em concursos públicos, como professores, agentes comunitários 

de saúde, agentes administrativos e agentes de endemias. Agradece o apoio desta Casa 

pela aprovação do Projeto de Lei sobre a reforma administrativa de Sobral. Finalizando 



suas palavras, reafirma a imensa gratidão ao povo de Sobral, solicita o apoio desta Casa, 

como de todos os sobralenses, para realizar a tarefa de ocupar Sobral e seus esforços, 

o que significa torná-la uma cidade ainda melhor para todos que aqui vivem. O vereador 

Paulo César Lopes Vasconcelos, agradece em nome da Câmara Municipal de Sobral a 

presença do Sr. Prefeito Ivo Ferreira Gomes, a vice-prefeita e todo o seu secretariado 

pelas mensagens de incentivo e reitera o apoio do Poder Legislativo, para que seja feito 

bons projetos para a cidade de Sobral. Para que Sobral continue caminhando 

progressivamente. Afirma que haverá parceria entre Câmara e Prefeitura, para que seja 

feita uma Sobral cada vez melhor, com responsabilidade, transparência e zelando pelo 

povo. Reafirma que o Sr. Prefeito pode contar com esta Casa para o que for de projetos 

interessantes para o município, os vereadores os avaliaram com zelo para o bem do 

povo sobralense. Aprovadas as Atas da 78ª e 79ª Sessões Ordinárias aprovadas. 

Com a palavra, o Primeiro Secretário salienta que a partir do dia 07/02/2017 a pauta de 

cada sessão estará disponível a partir de onze horas (11hs) no site da Câmara, não mais 

havendo a necessidade de xerocar a mesma.  O Sr. Presidente faz uma observação em 

relação a Portaria 481/17 de 06/02/2017- que resolve fazer o levantamento para saber  a 

quantidade de bens da Câmara Legislativa; o edil explana que existe muito material sem 

utilização na Casa e que todos esses materiais serão catalogados, alguns serão 

devolvidos para Prefeitura, outros irão para o arquivo e os demais serão descartados. 

Pela a Ordem, o edil Jose Crisostomo Barroso Ibiapina informa que o setor de protocolo 

não pode deixar de protocolar nada e sugere que caso falte alguma informação no 

documento a ser protocolado, o mesmo deve ficar no setor legislativo aguardando a 

entrega da informação pendente, através do vereador ou de seu assessor. O vereador 

Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, comunica que conversará com o Primeiro Secretário e 

o chefe do Setor de Protocolo, para quê o Setor de Protocolo fique aguardando a 

informação pendente no documento a ser protocolado. Realiza a leitura do Of. Emitido 

pelo Ministério Público, que instrui que os carros, da Câmara, utilizados pelos edis 

devem ser identificados. O mesmo colocará os adesivos nos carros utilizados pelos 

vereadores até próxima sexta-feira, que a partir deste dia será de responsabilidade dos 

vereadores a identificação dos veículos da Casa Legislativa. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Foram lidas as seguintes correspondências: Comunicado – Fundo 

Nacional de Desenvolvimento da Educação, 06/12/2016 – Informa liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 

de Desenvolvimento da Educação: Nº CM211584/2016 – Entidade: Prefeitura 

Municipal de Sobral; Of. nº 1005/2016/CGGT/DEFNAS/SNAS/MDSA – Ministério 

do Desenvolvimento Social e Agrário – 19/12/2016 – Comunicação de Celebração do 

Convênio nº 827817/2016 – Objeto: Estruturação de Rede de Serviços de Proteção 

Social Especial – Aquisição de Bens; Of. nº 19/2017/CGGT/DEFNAS/SNAS/MDSA 

– Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário – 02/01/2017 – Comunicação de 

Celebração do Convênio nº 837449/2016 – Objeto: Estruturação de Rede de Serviços de 



Proteção Social Especial – Aquisição de Bens; Of. Circular nº 001/2017 – Câmara 

Municipal de Marco-CE – 03/01/2017 – Comunica nova Mesa Diretora da Câmara 

Municipal da cidade do Marco-CE para o Biênio 2017/2018; Of. Circular nº 002/2017 

– Câmara Municipal de Tianguá-CE – 10/01/2017 – Comunica nova Mesa Diretora 

da Câmara Municipal da cidade do Tianguá-CE para o Biênio 2017/2018; Of. nº 

014/2017-CMU – Câmara Municipal de Ubajara-CE – 02/01/2017 – Comunica nova 

Mesa Diretora da Câmara Municipal da cidade do Ubajara-CE para o Biênio 2017/2018; 

Of. nº 05/2017 – 3ª Promotoria de Justiça da Comarca de Sobral-CE – 10/01/2017 – 

Comunicação de Correição no dia 07/02/2017, às 08:30h; Of. nº 035/2017-

SRGT/SUTER/GERAT/CE – Correios – 12/01/2017 – Celebração de convênios para 

a manutenção de agências de Correios Comunitários – AGC Jaibaras, Jordão, Patriarca, 

São José do Torto, Aprazível, Aracatiaçu, Bonfim, Caioca e Caracará; Of. nº 

1989/2016/GIGOV/FO – CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - Gerência Executiva 

Governo Fortaleza – 14/12/2016 – Contrato de Repasse celebrado entre o Município 

de Sobral e a Caixa Econômica Federal; Of. nº 532/2017/SEC – Tribunal de Contas 

dos Municípios – 05/01/2017 – Julgamento de Prestação de Contas de Gestão do 

Secretário de Esporte e Juventude de Sobral, referente ao Processo 14704/11, relativo ao 

exercício financeiro de 2011, de responsabilidade do Sr. Eugênio Parceli Sampaio 

Silveira; Of. nº 1283/2017/SEC – Tribunal de Contas dos Municípios – 18/01/2017 – 

Julgamento de Prestação de Contas de Gestão, do Secretário de Esporte e Juventude de 

Sobral, referente ao Processo 2010.SOB.PCS.09301/11, relativo ao exercício financeiro 

de 2010, de responsabilidade do Sr. Raimundo Irismar de Azevedo Filho; Of. nº 

65/2017-SECULT – Secretaria da Cultura e do Turismo de Sobral – 24/01/2017 – 

Comunica assinatura do Convênio nº 2017010501, celebrado entre a Secretaria da 

Cultura e do Turismo e o Instituto Escola de Cultura, Comunicação, Ofícios e Artes – 

ECOA, tendo como objetivo a realização do Projeto “Bois e Reisados 2017”; Of. nº 

152-SESA – Secretaria da Saúde de Sobral – 02/02/2017 – Encaminha cópia das 

publicações referentes aos Convênios da Secretaria da Saúde do Município firmados 

com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE, Associação Sobralense 

das Trabalhadoras do Sexo – ASTRAS e Associação Rede de Solidariedade Positiva – 

RSP+; Of. nº 007/2017-SEGES – Secretaria da Gestão de Sobral – 27/01/2017 – 

Apresenta prestação de contas acompanhada da documentação comprobatória das 

despesas referentes ao mês de dezembro de 2016; Of. nº 008/2017-SEGES – 

Secretaria da Gestão de Sobral – 30/01/2017 – Apresenta o Balanço Geral do 

Município de Sobral, referente ao exercício de 2016.  Foram lidos os Projetos de Lei 

de José Itamar Ribeiro da Silva (PDT) Nº 2028/17 - Denomina oficialmente de rua 

Rita Marina Moraes de Aquino, a artéria que indica; de Ailton Marcos Fontenele 

Vieira “Sargento Ailton” (SD) N° 2029/17 - Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

publicidade no site oficial do Município as informações sobre a aplicação de recursos 

derivados de multas de trânsito, e dá outras providências; de Cleiton Prado Carvalho 



“Professor Cleiton Prado” (PSL) N°s 2030/17 - Denomina oficialmente de praça 

Mauro Hélio de Moura, a artéria que indica; e 2033/17 - Denomina oficialmente de rua 

Raimunda Nonata Aureliano, a artéria que indica; de Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar “Fransquinha do Povo” (PMDB) N°s 2031/17 - Dispõe sobre a instituição da 

meia entrada para professores da rede pública municipal e privada de ensino de Sobral, 

em estabelecimentos que proporcionem lazer e entretenimento no âmbito do município 

de Sobral, e dá outras providências; e 2032/17 - Dispõe sobre a isenção do pagamento 

de Zona Azul para as gestantes, no âmbito da cidade de Sobral, e dá outras 

providências; e de Dr. Estevão Ponte Filho (PP) N°s 2035/17 - Declara patrimônio 

natural de Sobral e do povo sobralense a Reserva Ambiental Pedra da Andorinha e todo 

o seu complexo; 2036/17 – Denomina-se de bairro “Parque da Cidade” a unidade 

central, interligada pelo riacho Pajeú, e dá outras providências; e 2037/17 - Altera o 

inciso I, do Art. 3º, da Lei nº 034/95, que dispõe sobre a regulamentação para a 

Concessão de Utilidade Pública a entidades filantrópicas, associações comunitárias e de 

moradores, instituições religiosas, educativas, sociais, sindicais, clubes de serviços, e 

outras congêneres, passa a vigorar com a seguinte redação. Foram lidos os Projetos de 

Indicação de Ailton Marcos Fontenele Vieira “Sargento Ailton” (SD) N° 118/17 - 

Altera carga horária dos cargos dos enfermeiros, técnicos de enfermagem e auxiliares de 

enfermagem, e dá outras providências; e Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 

“Fransquinha do Povo” (PMDB) N° 119/7 - Veda a cobrança da taxa de ADESÃO 

compulsória para o fornecimento de água em Sobral, e dá outras providências. Foram 

lidos os Projetos de Resolução de Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP) N°s 

166/17 - Altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sobral, e dá 

outras providências; e da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral N° 167/17 

- Altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sobral, e dá outras 

providências. Foram lidas as Moções de Dr. Estevão Ponte Filho (PP) N°s 001/17 - 

Moção de Congratulações e aplausos pela passagem do dia “Dia do Carteiro”, a ser 

comemorado dia 25 de janeiro; 002/17 - Moção de Congratulações e aplausos pela 

passagem do dia “Dia do Zelador”, a ser comemorado dia 11 de fevereiro; e 003/17 - 

Moção de Congratulações e aplausos pela passagem do dia “Dia do Farmacêutico”, a 

ser comemorado dia 20 de janeiro. Foram lidas as Indicações de Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT) N°s 001/17 - Indica a reforma e substituição da ponte 

metálica existente na rua José Sarney, ligando os bairros Novo Recanto I e Novo 

Recanto II; 002/17 - Indica a execução da ampliação da rede de água e esgoto no bairro 

Novo Recanto, Sobral-CE; 003/17 - Indica asfalto para a rua Princesa do Norte, no 

bairro Sumaré, Sobral-CE; e 004/17 - Indica asfalto para a rua João Paulo II, Quadra 02, 

no bairro Novo Recanto, Sobral-CE; de Francisco Rogério Bezerra Arruda N°s 

005/17 - Indica a reforma da praça da Igreja Matriz Nossa Senhora da Saúde, no distrito 

de Jordão, Sobral-CE; 006/17 - Indica a construção de um CSF para o sítio Contendas, 

no distrito de Jordão, Sobral-CE; 007/17 - Indica a reforma da praça do Sítio São 



Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-CE; 008/17 - Indica a construção de uma pista 

de skate no distrito de Jordão, Sobral-CE; e 029/17 - Indica a construção de uma praça 

pública em frente à Igreja do sítio Santo Antônio, no distrito de Jordão, Sobral-CE; de 

Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD) Nºs 009/17- Indica calçamento para a 

travessa do posto de Saúde, no distrito de Patriarca; 010/17 - Indica saneamento básico 

para a rua da Matriz, no distrito de Patriarca; 011/17 - Indica a reforma da praça 

principal, no distrito de Patriarca; 012/17 - Indica asfalto para a localidade de Lagoa 

Queimada, do bar do João Filho até a Igreja, no distrito de Patriarca; 034/17 - Indica a 

construção de banheiros para as residências de pessoas de baixa renda na localidade de 

Lagoa Queimada, no distrito de Patriarca; 035/17 - Indica a perfuração de 01 (um) poço 

profundo na localidade de Caraúbas, no distrito de Patriarca; 036/17 - Indica a 

colocação de placas de identificação de ruas do distrito de Patriarca; e 038/17 - Indica 

calçamento para a rua Tamarindo, no distrito de Patriarca; de Tiago Ramos Vieira 

(PMDB) N°s 013/17 - Indica que seja feita pavimentação asfáltica da estrada que liga a 

rotatória da Mãe Rainha à localidade de Lagoa Queimada do distrito de Patriarca; 

024/17 -  Indica a construção de uma quadra de esporte no distrito de Patos, na cidade 

de Sobral-CE; 025/17 - Indica a reconstrução com urgência da coberta da quadra de 

esporte Gerardo Quariguasi da Silva e a inclusão de 02 (dois) banheiros públicos 

localizados no distrito de Patriarca; 030/17 - Indica que seja feita a iluminação na rua 

José Sarney que dá acesso a ponte do Novo Recanto e Recanto I; 031/17 - Indica a 

reforma da praça Marli Liberato, no distrito de Patos, Sobral-CE; 032/17 - Indica a 

construção de um posto de saúde da família na comunidade de Pedra Branca, Sobral-

CE; e 033/17- Indica o calçamento na comunidade de Pedra Branca, Sobral-CE; de José 

Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR) N°s 014/17 - Indica o desvio do 

riacho que adentra o distrito de Aracatiaçu e a construção de uma área de lazer no local 

denominado “açudinho”, próximo ao bairro da Várzea; 015/17 - Indica a implantação de 

um calçamento na vila Barbosa, situada nas proximidades do distrito de Aracatiaçu; 

016/17 - Indica a reforma da passagem molhada na rua Henrique Quinto de Sousa, no 

distrito de Aracatiaçu; e 017/17 - Indica que sejam colocados postes com lâmpadas na 

área interna e externa do cemitério São Francisco, situado na rua Vila Nova, no distrito 

de Aracatiaçu; de Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB) 

Nº s 018/17 - Indica a construção de uma academia ao ar livre ao lado da quadra Nagib 

Marques, no bairro Sinhá Sabóia; 022/17 - Indica o saneamento básico na lagoa do 

Pantanal (Suvaco da Cobra), no bairro Sinhá Sabóia; 023/17 - Indica a urbanização da 

Lagoa do Pantanal (Suvaco da Cobra); 026/17 - Indica a ampliação da pracinha ao lado 

da quadra Nagib Marques, no bairro COHAB II; 040/17 – Indica a restauração e 

revitalização da Avenida C, no bairro COHAB II; 041/17 – Indica a restauração ou 

manutenção do saneamento básico na rua Evangelina, no bairro COHAB II; e 042/17 - 

Indica com urgência, a pavimentação asfáltica da rua Santo Expedito, no bairro Alto da 

Rolinha/Gerardo Cristino; de Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do 



Povo” Nºs 019/17 - Indica a construção de uma praça pública em Beira do Rio, 

localidade esta pertencente ao distrito de São José do Torto, neste município; e 020/17 - 

Indica a abertura da avenida Luís Santos Aquino, no bairro Terrenos Novos, com acesso 

a CE 440, que liga Sobral a Meruoca, neste município; de José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior “Júnior Balreira” Nºs 021/17 - Indica com urgência, a implantação 

de equipamentos de ginástica (academia popular) na avenida Senador Fernandes 

Távora, no bairro Sinhá Sabóia, mais precisamente em frente à COSMAC; 027/17 - 

Indica com urgência, a construção de uma praça no terreno localizado na rua Maria 

Eneita Siqueira Portela, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes; 028/17 - Indica 

com urgência, a reforma da praça Carlos Jereissati, em frente à escola Carlos Jereissati, 

no bairro Sinhá Sabóia; 037/17 - Indica com urgência, o revestimento asfáltico, com a 

implantação de redutores de velocidade, para a avenida Antônio de Paula Pessoa de 

Figueiredo, na COHAB II; e 039/17 - Indica com urgência, a reforma da praça 

Francisco Lourenço, COHAB I. GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro orador: Tiago 

Ramos Vieira. Inicia seu pronunciamento saudando todos os vereadores, o público 

presente e demais ouvintes da sessão. Faz uma breve apresentação sobre sua vida. 

Agradece a Deus, a sua família, amigos, lideranças e ao seu partido PMDB, em especial 

ao Deputado Federal Moses Rodrigues. Dando sequência sua fala, o vereador solicita ao 

edil Paulo Cesar Lopes Vasconcelos para que faça uma administração voltada para os 

21 vereadores, desejando boa sorte ao Presidente. Teceu reclamações em relação aos 

vereadores da situação que não assinaram a solicitação de uma quadra de esporte no 

Novo Recanto e a solicitação de uma ponte na Pedra Branca, para que estas solicitações 

entrassem na pauta do dia. Salienta a sua insatisfação, já que os colegas vereadores não 

assinaram essas solicitações. Relata que assinou um pedido do vereador Estevam Ponte 

Filho. Informa que assinará qualquer requerimento e indicação, que beneficie a 

população sobralense, solicitados pelos edis.  Comunica que não sente segurança nos 

gabinetes, pois o mesmo tem que falar sussurrando para não ser ouvido por terceiros. 

Menciona que não tem nada contra o Prefeito, deseja que o Sr. Ivo Ferreira Gomes 

realize uma boa gestão para Sobral. Já que, na última gestão Sobral não teve progresso. 

Propõe que exista respeito entre Legislativo e Executivo. Evidencia, através do Power 

Point, a necessidade da recoberta da quadra de Patriarca e evidencia a precariedade da 

estrada que dá acesso a Patriarca solicitando o seu asfaltamento. Aparteado pelo José 

Itamar Ribeiro da Silva e Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Finalizando, agradece ao 

Presidente, aos edis e ao público. Segundo orador: Cleiton Prado Carvalho. Inicia 

fazendo uma breve apresentação sobre a sua vida. Saúda a todos os presentes. Agradece 

a Deus, a sua família e o seu tio Francisco de Assis Bezerra Prado, in memoria. Relata 

sua gratidão ao povo que votou e ao Dr. Guimarães. Entende que o vereador tem a 

função de legislar, mas também tem a função de ouvir os mais humildes, da periferia, 

zona rural, da população mais fragilizada. Comenta sobre a transformação do 

Legislativo. Explica que a população não pode ter prejuízo, por motivo 



politico/partidário. Informa que todos os vereadores devem ter compromisso com o 

desenvolvimento da cidade, por isso a voz do povo deve ser ouvida. Relata o aumento 

significativo dos moradores de rua, população que necessita de reconhecimento como 

cidadão do mundo. Lembra que na gestão passada foi criado o Centro Pop para 

assistencializar e para melhorar a vida de quem vive nas ruas. Ressalta que o Programa 

Centro Pop não é suficiente. Finaliza, convidado os vereadores para repensar as suas 

missões para junto desse município. Terceiro orador: José Vytal Arruda Linhares. 

Cumprimenta os edis. Relata que durante esta gestão é necessário ter muito cuidado 

com o que se diz durante a Tribuna e com o que se fala em blogs. Diz que o que dá 

conotação ao vereador é o trabalho, e a tribuna desta Casa para prestar contas com o 

povo. Relata que o país está falido financeiramente. Menciona o discurso do Ex-

Presidente Lula durante o velório de sua esposa. Cita a irresponsabilidade dos 

governantes. Comenta sobre a falta de indústrias na cidade de Sobral durante a gestão 

dos Ferreira Gomes. Faz uma explanação sobre o não repasse do décimo terceiro aos 

funcionários do SAAE e sobre alguns servidores públicos estarem trabalhando durante 

um mês sem receberem. Relata que a Casa tem que ser soberana. Cita que estão 

querendo transformar a Câmara em um gabinete da Prefeitura. Ressalta o poder dos 

Ferreira Gomes. Diz que foi eleito pelo povo e que vai lutar pelo povo. Teceu críticas 

sobre uma matéria protocolada depois do expediente no dia 27/01/2017. Menciona a 

importância de seguir o regimento. Fala sobre a reforma administrativa. Relata que foi 

tirado o incentivo dos professores e da guarda-municipal. Soleniza o Dr. Gerardo 

Cristino como Secretario de Saúde. Discorre sobre o Projeto de Indicação nº 118/17, 

de 16/01/2017 - Altera carga horária dos cargos dos enfermeiros, técnicos de 

enfermagem e auxiliares de enfermagem, e dá outras. Comunica que existe município 

no Ceará que é legalizado as 30 hs da categoria de Enfermagem. Discorre sobre a crise 

financeira da população. Solicita ao primeiro secretário que siga o regimento interno da 

Casa. Discute sobre a corrupção na politica. Finaliza, dizendo que está do lado povo. 

Foi aparteado pelos vereadores: José Itamar Ribeiro da Silva, Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Thiago Ramos Vieira, Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar. Pela ordem, a vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda comenta que o projeto de Indicação Nº 118/17 é inconstitucional. Comunica 

que é a favor de aposentadoria especial e piso salarial digno para a categoria de 

Enfermagem. Espera que não seja criada falsa expectativa na categoria. Solicita que a 

categoria precisa ser ouvida através dos seus sindicatos. A mesma como enfermeira, 

gostaria de ser ouvida. Pela ordem, Francisco Rogério Bezerra Arruda comunica que 

até sexta-feira os projetos devem estar com as ementas. E comunica ao edil José Vytal 

Arruda Linhares que seguirá o regimento interno. Pela ordem, José Vytal Arruda 

Linhares comunica que os sindicatos de enfermagem não fazem nada pela categoria. 

Pela ordem, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar diz que projeto de Indicação Nº 

118/17 não e inconstitucional, já que em Coreaú já funciona às 30hs para esta categoria. 



ORDEM DO DIA – Não houve matéria para deliberação. O Presidente lembra que 

os automóveis que estiverem sem adesivos devem ser adesivados até sexta-feira. 

Convoca todos os vereadores para amanhã terça-feira ás 17hs. Nada mais havendo a 

tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão. E, para constar, esta 

ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

 

 

 

 

 

 


